

你这样没底线、没原则的女人，你的朋友圈也是你一个个交来的朋友，如果你卖的是真货，哪怕贵一点也是可以理解吧，然而你却理直气壮地用真货的价格卖出一个山寨货，你有什么好冤的？你不怕人家像小姑子一样找麻烦，那么朋友在你眼里也是可有可无的对吧。



宁静夜话

我做微商，给小姑子代购真货可她说是假货

读者来信 我现在真的有跳到黄河都洗不清的感觉。我是做微商的，就是代购，不是自己真的跑到全世界各地去买东西，我一直对外宣称我有个同学在美国定居，可以帮忙买。所以，我每天在网上发一些美国品牌。因为是家庭主妇，我也就是做着好玩，但生意还行吧，一个星期能卖出三件左右。而那些货其实是山寨的，成本很低，但是仿得像真货。卖得最好的就是MK的包。我小姑子知道我做代购后，一直说要支持我的生意。我怕露陷，毕竟是亲人，就一直拒绝，只要她问，我就说没货了。拒绝太多次也不好，我就一咬牙，接了她一个COACH的单子，是个钱包，不到一千元。我想大不了亏这几百块钱嘛。我便真的找各种关系，确定是真人在美国，并要买包的人拍下购买时的照片，还拍了发票照片，才敢下单，买了个真包回来给小姑子。她拿到包后还是很开心的，我的心总算放下了。可没过多久，老公对我说：“你怎么卖假包给妹妹？她现在老大不高兴。”我愣了，什么假包？明明是真的！老公说：“她拿到专柜去验过了，是假的。你真是的，叫你别搞这个事，你非要搞，难道我没给你钱吗？”为了洗清我的“冤屈”，我第二天就去找小姑子，把照片和发票带过去，还把我找人的经过告诉了她。但她还是不相信我，还和我去专柜对质。专柜的人说，绝对是假的，只是高仿而已！我崩溃了，小姑子倒是没怪我，她说：“嫂子，算了吧，不过这个微商我建议你不要做了。”我真的冤枉啊，现在该怎么办才好？

小刘

你这种人不招人喜欢

你有什么冤枉的地方吗？没觉得啊。当你做微商卖给陌生人仿真假货的时候，又有什么资格去指责别人卖高仿给你？因为你们的行为并没有什么差别吧。

你明明只是卖山寨货，却美其名曰美国代购。你说自己是做着好玩，没想过以此挣钱，那么为什么不做出有品位点的事，反而要用自己的信誉作为代价卖假货？当你卖假货给陌生人时，丝毫不把名誉当回事，为什么在对待小姑子的态度上截然不同，一个劲的想要洗清“冤屈”？

由此可见，在你心里，陌生人的权益是可以完全忽视的，而亲人的权益是必须保证的。那么你知道纸包不住火，人家去专柜就可以知道真假。这当中该是获取了多少利益值得你这样去做？

其实，你要是坚持拒绝，也就不会出现后来的尴尬高仿事件了。可是，你的虚荣心作祟，一来想在小姑子面前显摆自己有多能干，二来也为了证明自己对小姑子真心相待，于是果真去找身在美国的人代购了，还要买包人拍下当时买包的照片，发票照片也发了，这才敢下单。由此可见，在你心里，自己的权益也是必须要保证的。只是你没有料到，如此小心翼翼谨慎又谨慎，竟然还是被骗，你不知道是哪个环节出了问题，只知道这事让你在在小姑子面前失了脸面，你必须找回。

可是有意义吗？就算你的小姑子明白了你的苦衷，就算她明白这事不能怪你，但是，你不还是要把那卖山寨货的微商继续下去么？你就那么心安理得赚着昧心钱，你就那么缺这么点昧心钱？你的丈夫不是说了，不让你做微商，可能他就是担心出这样的乌龙事件吧，毕竟他还要脸。

你这样没底线、没原则的女人，你的朋友圈也是你一个个交来的朋友，如果你卖的是真货，哪怕贵一点也是可以理解吧，然而你却理直气壮地用真货的价格卖出一个山寨货，你有什么好冤的？你不怕人家像小姑子一样找麻烦，那么朋友在你眼里也是可有可无的对吧。你继续卖啊。卖着卖着，被骂的多了，你就真成了让人唾弃的无商不奸的典型代表，这样过一辈子也蛮新鲜的噢。

湖南音乐电台
前谈话节目主持人，情感专家。

宁静情感门诊邮箱
38633582@qq.com

宁静

把国庆节结婚领证的事情先放一放，抛开所有的顾虑和男友继续交往。特别是要抛弃做后妈的顾虑，让你们的感情在自然状态下接受检验吧。同时，你还要认真反思上一次婚姻，要努力从上一次婚姻中看见不一样的自己。



“军”师说情

再婚时，给男孩当后妈更容易？

读者来信 我离婚一年半，无孩，现在相亲一个带着7岁女儿的男人。我们俩感情不错，我也不介意他有孩子，他还说我们结婚我可以生自己的孩子。所以，我们打算国庆的时候结婚，不办酒，就是领证，请亲近的人吃顿饭。可是，我闺蜜知道我的情况后，说：“你真是胆大啊，他带一个7岁的女儿你也敢嫁？”我说，这也是没办法啊，我一个离婚的女人，总不能找个没结婚的男人吧？离婚没有小孩的男人少，当后妈是必须的了。闺蜜说：“就算要当后妈，那也只能给男孩当。你不知道吗，给这个年纪的小女孩当后妈是最为难的，因为她们心思敏感，马上又要进入叛逆期了。我告诉你，要当后妈，只能给男孩当，因为男孩不如女孩那么敏感。再找个带男孩的男人吧，女孩真的不好带。”听她这么说，我感觉有些道理，女孩子确实比男孩要敏感多疑，不好带。但是，我又觉得女孩更贴心，只是可能更贴亲妈妈的心，不会把我这个后妈放心上。所以我也矛盾了。真的要去找个带男孩的男人吗？再婚我还是想谨慎一点，不想再离婚了。

缘

尽快走出过去，才能勇敢走进未来

在人际交往中，人们常常会出现刻板印象。用刻板印象作判断，可以节省时间与精力，这是刻板效应有利的一面。不利的一面是，刻板效应会忽略个体的差异性，从而形成偏见，甚至产生歧视。例如人们一提到重庆女孩，马上就会得出“性格泼辣”的结论，丝毫不顾其中是否有“例外”。

一般来说，小女孩的心思要比小男孩敏感得多。但是，大大咧咧的女孩子在现实中并不少见，心思敏感的男孩也大有人在。你的闺蜜连见都没见到你男友的女儿，就以刻板印象来否定这个女孩，实在有失偏颇。

那么，这个小女孩是不是属于心思敏感的人？如果她真的属于心思敏感的女孩，你能不能接受她？前一个问题相对比较容易解决，你和她多接触几次就可以了。后一个问题则相对困难一些，因为你能不能接受这个小女孩的问题，体现的不仅仅是你和小女孩的关系，还体现了你和小女孩爸爸的关系。小女孩的人格特质中必定打上了她爸爸人格特质的烙印。如果你不能接纳这个小女孩，就说明你并没有接纳这个小女孩的爸爸——至少是没有完全接纳她的爸爸。

一个人心思敏感从来都不是什么问题。只是他（她）敏感到了极点，才变成了问题；只是一个人的敏感不被对方理解的时候，才变成了问题。就算这个小女孩是敏感的，只要她没有过度敏感，而你又理解她的敏感，这敏感就不是什么坏事，还可能是好事——它会让你们的靠得更近，更容易培养亲子关系。想要和反应迟钝的孩子培养感情，那才真是困难呢！

既然女孩心思敏感还可能是好事，可你为什么如此犹豫而困惑呢？为什么会不加任何思考就接受闺蜜的偏见呢？我想，你面对小女孩的困惑，很可能是来自于你面对男友的困惑。而你面对男友的困惑可能又来自于你对上一次婚姻的困惑。因为你还没有真正反思上一段的婚姻，甚至可能还没有真正走出上一次婚姻的阴影，所以，你不知道如何面对这一次婚姻，更不知道如何去做一个后妈。毕竟你离婚才一年半，就又要走进婚姻的殿堂，离婚后的反思与疗伤肯定是有所缺失的。

因此，我建议你：把国庆节结婚领证的事情先放一放，抛开所有的顾虑和男友继续交往。特别是要抛弃做后妈的顾虑，让你们的感情在自然状态下接受检验吧。同时，你还要认真反思上一次婚姻，要努力从上一次婚姻中看见不一样的自己。

肖军情感门诊邮箱
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

加盟凤网e家 助力家政企业成长

凤网e家 真诚期待您的加盟

让我们一起，为用户筑建美好生活！

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交

或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤网全媒体宣传推广；家政服务人员培训；相关部门政策扶持……

服务热线：0731-82333720
咨询热线：0731-82333736
咨询时间：9:00-20:00



扫描二维码
下载凤网e家APP→
关注凤网e家微信

